

На два месяца остались без телефонной связи шестьсот абонентов в Свердловском районе Иркутска

По словам специалистов акционерного общества "Электросвязь", кабельные сети повреждены водой. Телефоны удалось подключить, но угроза нарушения связи во всем городе остается.

Зимой проводили ремонтные работы: перекладывали водопровод. Видимо, тогда задели телефонные коммуникации. Весной, когда начал таять снег, вода стала попадать на кабель. Связь пропала у шестисот абонентов по улице Курчатова. Снег давно сошел, а кабели заливают до сих пор. Здесь проходят водопроводы трех организаций: Иркутского госуниверситета, академии наук и "Водоканала". Чтобы узнать, у какой из них коммуникации неисправны, начали последовательно отключать воду. "Водоканал" перекрывать свою сеть отказался, ссылаясь на то, что его линия проходит в стороне.

Три дня назад телефоны удалось наладить. Но проблема остается. Вода подмывает грунт, проседает асфальт. Если просядет телефонный колодец, его бетонный каркас сломает стекловолоконные кабели. Это нарушит межстанционные связи. "Так как весь город у нас имеет закольцованную схему, то, соответственно, могут быть повреждены все сети города, приостановится телефонная связь", - говорит Андрей Басаргин, ведущий инженер технадзора ОАО "Электросвязь".

Чтобы выяснить, откуда течет, перекрыли две линии водопровода, которые идут в близлежащие районы. Однако на близлежащую автозаправочную станцию вода продолжала поступать. Специалисты "Электросвязи" и администрации Свердловского округа предполагают, что в сети "Водоканала" есть врезка, которой пока нет на специальной карте. После этих доводов предприятие накануне все-таки согласилось проверить свои коммуникации.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ГОРОД, ИРКУТСК ☎ 2233 30.04.2002, 00:00 ⚡ 200

URL: <https://babr24.com/?ADE=2274> Bytes: 1606 / 1606 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)